

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.10.2020 14:32:53

**формирования заключения врача:** 08.10.2020 21:46:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/306720/answer/306734>



## Заключение врача

Здравствуйте! Важно понимать, когда и вследствие чего развилась преждевременная эякуляция. Если это явление - не первичное, причиной может быть инфекционно-воспалительный процесс, а также повышенная чувствительность головки. Лечение назначают в зависимости от выявленных причин. Удачи!